弊社拠点における新型コロナウイルス感染者の確認について

2022年12月7日

ミナト医科学株式会社

弊社横浜営業所(横浜市港北区日吉7-13-1)に勤務する従業員1名が、新型コロナウイルスに感染していることを本日12月7日(水)に確認いたしました。

感染が確認された当該従業員は、昨日12月6日(火)夜から発熱したため、本日検査を 行い陽性が確認されました。

当該従業員の感染に関して、行動履歴を詳細に確認しましたが、マスク着用、距離確保等の感染防止対策により、お取引様、関係者様、弊社の他の従業員に濃厚接触者はいないと判断しておりますが、念のため本人が5日(月)及び6日(火)にご訪問し、接触した方への連絡を実施します。

今後所管保健所の指導の下、療養を行います。

弊社では、新型コロナウイルス対策として、産業医と連携のもと手洗いの励行や時差出 勤、在宅勤務の実施など、感染予防措置に取り組んでおります。今後も、お客様、お取引 先様、および全従業員の健康と安全を最優先に考え、感染防止に努めてまいります。

本件に関するお問い合わせ先 ミナト医科学株式会社 総務部 06-6303-9750

弊社拠点における新型コロナウイルス感染者の確認について

2022年12月7日

ミナト医科学株式会社

弊社中央研究所(神戸市中央区港島南町5-2-10)に勤務する内勤従業員1名が、新型コロナウイルスに感染していることを昨日12月6日(火)に確認いたしました。

感染が確認された当該従業員は、同居家族が11月30日(水)に発熱し陽性が確認されたため、同日から在宅勤務を行っていましたが、本人も昨日発熱し陽性となりました。

中央研究所内ではマスク着用と距離確保の感染対策を取っており、また11月30日 (水)から在宅勤務を行っていますので、お取引様、関係者様、弊社の他の従業員に濃厚 接触者はおりません。今後所管保健所の指導の下、療養を行います。

弊社では、新型コロナウイルス対策として、産業医と連携のもと手洗いの励行、アルコール消毒、不織布マスクの着用、社内懇親会の自粛など、感染予防措置に取り組んでおります。今後も、お客様、お取引先様、および全従業員の健康と安全を最優先に考え、感染防止に努めてまいります。

本件に関するお問い合わせ先 ミナト医科学株式会社 総務部 06-6303-9750